                                        ΓΡΙΦΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΦΑΝΤΟΥ
                                                      ΛΥΣΗ

Θεωρούμε χ την ηλικία του Διόφαντου

Σύμφωνα με τα δεδομένα το 
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 της ζωής του ήταν παιδί

Το 
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 ήταν νεαρός

Πέρασαν το 
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 της ζωής του μέχρι να παντρευτεί.

Μετά από 5 χρόνια γεννήθηκε ο γιος του η ηλικία του οποίου είναι η μισή ηλικία του Διόφαντου

Μετά το θάνατο του γιού του έζησε 4 χρόνια ακόμη.
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Άρα ο Διόφαντος έζησε 84 χρόνια

                                 ΝΙΚΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Α1
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